JInHeunHbIE
YPaBHEHUS
C OOHOM
nepemMeHHoOW



He pemas ypaBHeHue,
MPOBEPHTE, KAKOE M3 YHCeJI
AIBJISICTCH KOPHEM YPaBHECHUS.

8; 5; 0; 2

20+ (10-x)=25



Jlois kakoro ypasHenusi 4
SIBJISIETCS KOpHeM?

1. 5x-4=16
2. x+5=7

3. 10x+4 =80
4. 9-x=5



Ilpu penieHu YpaBHEHHUH UCIIOJIb3YIOT

CBOMCTBA:

1. Ecjiu B ypaBHEeHUH NEPEHECTH
cjJaraemMoe u3 OJJHOM 4aCTH B IPYI'YIO,
N3MEHHUB €ro 3HAK, TO MOJTYYUThCH
PABHOCHUJILHOE YPABHEHMUE.

2. Ecin 00€e 4yacTH YpaBHEHUS] YMHOKHUThH
WU PA3AEJUTh HA OJHO M TO K€ YUCJIO (
He PaAaBHOE HYJII0), TO MOJYYUThCS
PABHOCHJIbLHOE YPABHEHHUE.




YpaBHeHue BUAA ax = b Ha3bIBaeTCo
JUHENHBIM YPABHCHHEM C OTHOH
[epeMEHHOM, I/1e X-nepeMeHHasi, a u b
HEKOTOPbIE YU CJIA.

X-NepeMeHHAasi BXOAUT B YPABHEHHUE
00s13aTeJIbHO B NEPBOM CTENeHH!






Jiweiioe ypasHee
ax = b, T3¢ - NEpeMeHHas, a, b - 10008 HHCIO.

b
Eca#0,10 x=-;

I
e a=0wb=0,710x - 1toboe;

etk a =01 b#0, 70 Her KopHe
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PewuTe YpaBHEHUA UCMOJIb3YA NOOCKAa3KU

4(x-11)-4(2x-7)=0

1) PackpouTe CKOOKM

4x-44 =

2) MpuBepguTe NOAOOHbLIE cnaraeMble
-16=0

3. [MlepeHecuTe cnaraemble, He
copepxalime nepeMeHHyr B
npaByro 4acTb, U3BMEHUB NPU ITOM
3HaK Ha NPOTUBOMNOJIOXHbIN

-4X =
4. Paspenute 06e YyacTtn ypaBHeHUA
Ha KO3dhPpULUEHT NpU NepeMeHHOMN:

X=




Pemmiurte caMmocTOATEJIBLHO
YPABHCHHUS:

10x+2=22
17-x=10+6x

5(x-1)+8=1-3(X+2)



